

教会消息

欢迎你参加今天的主日崇拜，愿神赐福你；
首次参加本堂聚会者请联系我们加入新人欢迎群。

1. 为更有效的进行疫情防控，参会者需佩戴医用口罩或多层一次性口罩进入会堂。如有佩戴布面口罩的参会者，需在入门时更改使用教会提供的一次性口罩。
2. 国语堂城中现场敬拜于主日早上9:15开始。请先自查，若身体不适请留于家中参加网上崇拜。现场开放50席位。并请于周五前网上报名<https://reopen.church/r/ybf0PXPj>。抵达后请全程佩戴口罩，所有12岁及以上人员抵达时必须出具完全接受疫苗证明以及带有照片的身份文件。请遵守现场指示，保持社交距离，全心敬拜。
3. 国语堂主日崇拜同时在线直播，在YouTube搜索“Winnipeg Chinese Alliance Church温城华人宣道会”订阅或登陆国语网站 mandarin.wcac-wpg.org。安坐祷告，静候主声。
4. 城中及城南暂停现场儿童/青少年主日事工，改为网上进行。如有变更，另行通知。
5. 自1月22日起，每月第二个和第四个周六早8:00至10:00，魏牧师在Zoom平台带领学习《尼希米记》和《释经学40问》，欢迎弟兄姐妹预留时间参加。会议室:204 261 2020，密码:002020。
6. 国语堂于1月30日（周六）晚7:00在Zoom上进行网络新春福音聚会，数算主恩，荣神益人。会议室:204 261 2020，密码:002020。欢迎弟兄姐妹邀请亲友预留时间参加，同庆佳节。
7. 第一届加拿大华人基督徒网上冬令会会议录影可登录网站 www.cccwc.ca 观看，2022年1月31日截止。

上周聚会出席人数				
	崇拜	主日学	祈祷会	城南聚会
粤语	-	31	21	
国语	24	35	18	26
英语	15	-	-	
儿童	-	-		14

1月份奉献
累积：\$

主领牧师：魏德义
儿童传道：傅嘉雯
行政助理：马悦

粤语传道：李立权
义务传道：伍南生
堂役：乔鲁

英语牧师：高主佑



温城华人宣道会

国语主日崇拜

遵行主道，建立门徒，广传福音

城中: 261 Colony St, Winnipeg, MB, R3C 1W4
城南: 2050 Chevrier Blvd, Winnipeg, MB R3Y 1M5
Phone: (204) 772-0917 Fax: (204) 774-4043
Email: office@wcac-wpg.org
Website: www.wcac-wpg.org



「敬请弟兄姊妹将车辆停泊在教会停车场时，
切勿将任何零钱和贵重物品放置在当眼处。」

感恩：

1. 为张宇晴姐妹信耶稣感恩。
2. 为小组长认真筹备新一年的服侍感恩。
3. 为新筹建的小组的带领和组员感恩——无花果树组，迦南组，以琳组，约书亚组。
4. 为弟兄姐妹有乐意服侍主的心志感恩。
5. 为弟兄姐妹认真开始新一年的读经计划感恩。
6. 为神保守弟兄姐妹平安感恩。

代祷：

1. 为一月主题“抓住主的应许”，为城中和城南实体崇拜，为服事团队，为更多的弟兄姐妹参与服侍祷告，为崇拜培训祷告。
2. 为线上的主日学，儿童和青少年主日学；为主日学老师的培训；系统教导圣经，系统教导神学教义；更多的弟兄姐妹参加主日学，求神使讲的、听的都有受教的舌头和聆听的耳，在基督的恩典和智慧不断的成长祷告。
3. 为我们的教会祷告：教会的异象和使命，合一教会，建造门徒，走出围墙；求圣灵恩膏我们，赐给我们能力，赐给我们看见；为教会的领袖栽培祷告；为牧者，为长老，为执事同工和他们的家庭；为真理上扎根于圣经，为分辨真假教师，为抵制世俗化的侵袭；为树立正确的教会观——《健康教会的九个标志》；为树立正确的圣经观——《芝加哥圣经无误宣言》，《圣经释经学四十问》祷告。
4. 为弟兄姐妹慷慨奉献，服事上勤恳、尽责、尽忠祷告。
5. 为各小组坚持学习真道，吸收新人，传福音祷告。
6. 为加拿大政府能够按神的真理行事，为曼省日益严重的疫情受控，为中国教会能够应对中国政府即将严控网络福音新政策祷告。
7. 为深入推动《喜乐的呼召》和《成长的呼召》一对一门徒栽培祷告。为个人认真开始“六个一”祷告：每日一灵修，每周一敬拜，每月一奉献，每年一服侍，每年一门徒，每年一导师。
8. 为1月31日网上新春福音聚会的筹备祷告。为关怀福音朋友祷告。

主日崇拜

2022年1月16日

上午九时一刻 现场/网络直播

(请安静预备崇拜，并把手机静音或关掉)

讲道大纲

诗篇63:1-11

信息：旷野中的赞美

1. 引言：浅谈诗篇

2. 从敬拜中认定：

a) 神的慈爱 (v.1-3)

b) 神的帮助 (v.4-7)

c) 神的公义 (v.8-11)

3. 总结

序乐 蔡侄妩

宣召 诗篇5:1-3,11-12 孙友义

赞美敬拜 一切歌颂赞美; #18 你的信实广大 吕如茵/王尧

以马内利

启应文 威斯敏斯特小要理13-15

祈祷

读经 创世记15:1-21 (亚伯拉罕之约); 诗篇63:1-11 高添

信息 旷野中的赞美 伍南生传道
翻译：梁红军

回应诗 我心切慕你

奉献 哥林多后书8:7-9

每周金句 诗篇63:3

三一颂

祝福 魏德义牧师

欢迎及报告

司事/接待 黄张素霞/黄炳泉/高波

检疫 衡毅

音像 姜豆豆/马悦

三一颂

赞美真神万福之根，地上生灵当赞主恩，
天上万军颂赞主名，赞美圣父、圣子、圣灵。阿门。

1月23日城中主日崇拜事奉人员

讲员	魏德义牧师	司琴	/	领诗	敬拜小组
		音像	姜豆豆/王尧	读经	何春丽
主席	陈彬彬传道	接待	蔡侄妩	司事长	王晓瑜
		检疫	高添	司事	梁众

牧者之笔

Pastor's Pen

小仆魏德义

时代危机呼唤堵破口的人

以西结书22:30“我在他们中间寻找一人重修墙垣，在我面前为这国站在破口防堵，使我不灭绝这国，却找不着一个。”

加拿大政府去年年底顺利地通过了C-4法案，以法律赋予的权柄正式禁止教会任何向同性恋传福音的行为。加拿大政府在抵挡神的旨意上又向前走了一步。我们作为神的子民，不得不为我们所处的国家的黑暗大声呼吁。我想先知以西结蒙神呼召，向悖逆的以色列人说话，当时的以色列属灵境况极为黑暗，和我们当今的时代如出一辙。这节经文告诉我们，以色列的信仰和道德生活问题相当严重，关乎到这个属神的民族生死存亡的问题。先知以西结，比喻当时以色列民族问题的严重性，就像一个国家的首府的城墙上出现了巨大的破口。城墙是一个国家的保障和最后的据点，当大敌来临，君王和人民可以退守在城墙之内，做最后的抵御，并等待反击的时机。大敌攻击，城墙出现破口，这是非常危急的时刻，需要马上将破口堵住，就可阻挡敌人乘虚而入。当抵制大敌入侵的最后一道防线，城墙被推倒而无人去堵破口的时候，说明这个国家已经濒临灭亡了。

神透过祂的先知警告以色列的君王和百姓，以色列的状况已经糟糕至极。首先，他们的信仰和道德生活已经漏洞百出，问题极为严重。他们在信仰和道德上越来越远离神，越来越追随周边的拜偶像的民族，越来越濒临灭绝的时刻。可悲的是，他们竟失去了危机感，城墙破口一个一个的出现，却视若罔闻，处在这样一个坐以待毙的状况，他们没有了盼望。还有，我们看到神的怜悯，透过祂的先知，一再呼吁悔改，祂在这苟延残喘的人当中，从上到下，特别是君王，祭司，先知当中，竟然找不到愿意站出来堵住这些破口的人，这是一批走向死亡的人，竟然找不到一个人。最后，我们看到神的怜悯，给以色列机会悔改，回到祂面前。他们就是不愿意，最终神的审判临到他们，被从迦南美地赶了出去，流亡到巴比伦帝国。

历史再重演人类这个背叛神的故事，加拿大政府刚刚通过了C-4法案，该法案攻击以圣经为基础的男女有别传统的教导，并禁止父母和教会基于圣经真理，对同性恋做任何改变的教导，这个法案在议会和上院一致通过，竟然没有一个保守党成员反对，让我们看到加国政府的败坏，一意孤行抵挡神。面对加国的黑暗的属灵的现状，我们更要回到神的话语面前，坚守圣经的教导，成为堵破口的人。这个破口越裂越大，破口会延伸到我们的家庭中，我们的亲朋好友中，更会延及我们的教会，我们知道一个又一个福音派的教会接受了同性恋。刚过去的这个主日，回应约翰麦克阿瑟德呼吁，加拿大许多教会的牧者纷纷在主日宣讲了神的话，坚定信徒神对男女有别的基本教导，批驳和反击加国政府的C-4法案。我们也祷告，求主再来，审判这个悖逆神而走向败坏的世界。我们在真理上站稳，盼望神复兴祂的教会。

阿摩司书9:11“到那日，我必建立大卫倒塌的帐幕，堵住其中的破口，把那破坏的建立起来，重新修造，像古时一样。”